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SEE

/1N 1

)\dgl_:

unsigned integer
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—HEZY

e ‘0" & DIEETIEZRIRT S,

. Ei% = E%E’Ju;t GND & VDD TXRIHT 3,

c BE.BTEFEVFETET,

o 4bit, 8hbit, 32bit, 64bit L& . 2D REFE D+
STRAWVWAIENZ VD, FIStE 210N

s THERDEYRIIZ T —FR"EMESS,

i
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e unsigned int &+M
. n-bit T—FOEBBEDEVLDIEE xi L5 5L H

SR

HEN %,

8bit FF = ELEH DI

40E X

/7N 1

2

X7

X6

X5

X4

X3

X2

X1

X0

><28 ><26 ><25 ><24 ><23 ><22 ><2l ><2O
{51 : 00000000 (2#)=0(10:&),
10000000 (2:)=128(101£), 11111111 (25)=255(10)

00001000 (2x£)=8(10x),

n-1 _
= Z X X 2I
1=0

e R F{I(i=0)Ewk% LSB (Least Significant Bit) &A1,
e . Efi(i=n-1)Ewk%& MSB (Most Significant Bit) EFE.5%,
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FFEEEH(2)

e nbit CRITZAEIZ0O~2-1 D 2" &Y

o« HIZNEKFBDEERIRT BIZIL |logy N |
S E

X 210=1024=1000 72D T, —HBIZ(F“FA" &LV &
1000fE1=M. TORIL D EFTIL102482 R I &
MZUN, “AH7 “FH7, “TF"HREER,
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JEE 2A

o RODFEEL2EII10ETITIEILL
Y A3y AN
1. 1000000000
2. 00000011

3. 11111101

e FHIFENIL—LIZELEBSZDF=U\. &
2420 — A‘Cn—jtsﬂﬁlaaﬁ@é)ﬁ’&ﬁ%t
95, fAIEYRAEM?
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MEZF
(ER#MT LHINE2S)

adder (ADD)
ripple carry adder (RCA)
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IBXR#HT EMME
BEDFNEZXHEOHIETES !

A:an—lan—Z‘”aO B an 1bn 2°°°b0
ELT., BT “4gY LAY (carry)Z ci &9 5E...

®
by
[ILHT
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EMNMEsA1

19 NME

£INE 35 (full adder)

si (S HFth B E

ci [FZER

2006/10/09

ai | bi |ci Ci | Si
O 0O 0 0]
O 0 | 1 0 1
] ol 1loflo]1
o1 |1|l1]o0
1] 010 0 1
1| 0 | 1 1 0]
11 1|0 1 0
1121|111

ERE AR (R)#2

(o]




£ MNEZF(2)

e 1HTHDMME

Sj = @bi @Ci_l

C; = ajb;j +ajCj_1 +0iCj_1
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d;

b Cig
AW,
+

4N




 1bit £NEZES

B 2B

(FD&#TEIT) ZAND, OR,

NOT M7 HimIEEI R EL TERETHE K.
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B % #7 £ N & [a] B&

e NEWKIEXRHT LINEZF
 Ripple Carry Adder EFE[EN 5

an_10n_1 a; by ap by
c 4 ) 1Cn—2 o I G I
< 4+ |« <« + le +
} } }
Sh—1 S1 SO
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B 2 #47 £ AN & [A] B]
o nEYkiT EIGIERIE

A B
/l/ n /l/ n
Cout + «— GCip
/1/n
S

« EHIEHRIT S ETEYMEZIRETES
e X FLD cin [Z[X 0 ZAND
e ix EfSID cout AY 1 — #1dH SN (over flow)
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e 2C

« RODBLItHFESEEBEMDMEZE L
1. 00000001+00000001
2. 00001101+00000011
3. 11111111+00000001
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2D HBTF 5T EH

signed integer

ERE AR (R)#2

15



2DHBM TSRS

* signed int EEFEIEN S,
e n-bit T—FDEFEHDEVFDEZE xi £T5&

n-—2 _
il = —xp_q 2"+ Y x % 2
1=0

X7

X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0

0751k

158

2006/10/09

<20 X2 x20 xQ X% X2 2

& LHi(i=n-1)EVvhEFEEVREMES,
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« JRMS8

Ee 2D

YR 2DABFSHBERORTIE

10 EMTEZ L,

e

2006/10/09

00000000
00001000
10000000
11111111
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2DHBM T TER(2)

. nbit cRBETEAMEE 2" L. o1

n 2" &BY
=20 — 2" 1 [ pmmEI Iz A IES 0 E,
B REEMNTELLY,

e W2 EN-1RFBDEERITBHIZIL
1+|logy N | EvvhibE
s EQOHDOBEHKLIVEDHDBEHNVEDS

LN EITERE
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E A
(IR E =s)

subtractor (SUB)
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2MDHEMFETEZ(I)
c FENREE=EVYrXEE+ 1
~2

n :
X +1=—Xngx2" 4+ Y % x2' +1

1=0
n-2 _
= (LX) x 2" > (1 x) x 2" +1
1=0
n-2 . n-2 .
= 2" x g x 2" Y X2+ 241
=0 1=0
n—-2 _
——[— Xng x 2" Y ¥ x 2! +1]
1=0

= —X
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2 D4
o Y. .FEHIZHESES

LD ?
o 2MDFEMUL 2N EELET DHEIRICE DL
— —X &+ (2" —x) FZH
- FEREJOMENTDFEFFEFONZS!

L. 20D 8A

FTEHMH AT EME S

AT ST E

%‘EF

o [ 000 | 0
'3—1t‘/l\’i’?]ﬂz.%f'(ﬂ’(‘lﬂ)?ﬁ?ﬂ)k @7 11| -1
6 [ 110 | -2
5 [ 101 | -3
4 [ 100
3 [ 011 |+3
2 [ 010 | +2
1 [001 | +1
— 0] 000 | 0
=T
6 1 110 | -2
RN E (S 5 101 | -3
1 [ 100
3
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IPEA=E

e nEVMINHE S

v 0
COUt «— 4 —[4— 1
/1/n “— Gin
S

« ERJ/(ELIVA)TB AHEcin ARZTERT S
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Ee2E

ROBhtFETEMDOME., BEZHE L
1. 00000001, 00000001
2. 00001101, 00000011
3. 11111111, 00000001
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MBRAERFROFHIE

« T0O(—3)
ZEI0=Sp[_1+Sp_2 + -+ 3 + 3
o FF5 (R/INELER)
SgN =3Sp1
*1]-&/5\*1/ ( 71 j])
- 51
overflow Cout /
— 5T B
overflow = dn _1bn _1§n 1t ﬁn _1bn ~15n-1
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AlB|S|| &R
F|1IE|IE|| O
2A88| O
IE 8 x||O
B|E| || O
E|IE & | &
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e 2F

e zero, sgn, overflow Z5t&E 3 5%

AND, OR, NOT st &,
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